

Международный семинар по изменению климата

26 февраля 2020 года в ТИИИМСХ в конференц-зале 4 этажа здания «Б» в сотрудничестве с Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан, Агентством США по международному развитию (USAID), Международным центром сельскохозяйственных исследований в засушливых районах (ИКАРДА), Международным институтом управления водными ресурсами (IWMI) состоялся научный семинар. Семинар был организован Международным институтом управления водными ресурсами (IWMI) в рамках проекта «Оценка воздействия изменения климата на водные и земельные ресурсы в бассейне реки Амударья». Основной целью проекта является изучение и прогнозирование динамики изменения климата в бассейне реки Амударья, землепользования и его влияния на водные ресурсы с использованием технологии ГИС. В семинаре приняли участие сотрудники международных организаций, ученые в этой области, докторанты, одаренные магистры и студенты.

На семинаре с приветственной речью выступил проф. А. Янгиев. Он представил участникам семинара краткую информацию об институте и его деятельности в рамках международного сотрудничества. Затем он представил аудитории членов Президиума. Ведущий специалист Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан И. Акрамов, руководитель отдела Экологической партии Узбекистана Ф.Ганиева, заместитель координатора ICARDA Р.Ибрагимов, руководитель IWMI в Центральной Азии Херат Мангрилакел выступили с речью и отметили актуальность научно-исследовательской работы, проводимой в рамках вышеуказанного проекта.

В ходе семинара была представлена информация о водных ресурсах в бассейне реки Амударья, презентации о рациональном использовании водных ресурсов в условиях изменения климата. Участникам семинара получили полные ответы на все вопросы, некоторые из которых были обсуждены. В конце семинара было решено внедрить новые разработки в учебный процесс.



Информация профессора А. Янгиева.

Пресс-служба института.